ISOLATORF
ERL
INSULATORS

Isolatoren Serie |
Insulators Series |

Isolatoren Serie IC
Insulators Series IC

Isolatoren Serie IS
Insulators Series IS

Verteilerklemmen
Connection Terminals

Erdungsschienen
Earthing Terminals



Isolatoren Serie IC

Farbe: RAL 3002 rot / colour: RAL 3002 red
ABMESSUNGEN / DIMENSIONS TecHNiscHE WERTE/ STRENGH DETAILS
VPE
Art.-Nr. H E D Gewinde Zugkraft Drehkraft Biegekraft  (Stlick)
Code (mm) (mm) (mm) screw tensile torque breaking cantilever unit
thread breaking Value NMtrs breaking (pcs.)
Type HEX.SIZE N NMtr. N
1C20/20-6 20 20 20 M6 4000 10,0 1250 100
1C20/25-6 25 20 20 M6 3500 10,0 1250 100
1C20/30-6 30 20 20 M6 4500 15,0 1250 100
1C20/30-8 30 20 20 M8 4000 10,0 1250 100
1C20/35-6 35 20 20 M6 4500 15,0 1250 100
1C20/40-6 40 20 20 M6 5500 20,0 1250 100
1C20/50-6 50 20 20 M6 5500 20,0 1250 100
1C30/40-10 40 30 30 M10 7000 20,0 2500 100
1C30/60-10 60 30 30 M10 7000 20,0 2500 100
1C40/40-10 40 40 40 M10 10000 50,0 5000 100
IC50/100-10 100 50 50 M10 12850 51,0 3000 25

Andere Abmessungen / Typen auf Anfrage / Other Dimensions / types on request

Isolatoren Serie IS
Farbe: RAL 3002 rot / colour: RAL 3002 red

ABMESSUNGEN/ DIMENSIONS TecHNiscHE WERTE/ STRENGH DETAILS
VPE
Art.-Nr. H E D Gewinde Zugkraft Drehkraft Biegekraft (Stiick)
Code (mm) (mm) (mm) screw tensile torque cantilever unit
thread breaking breaking breaking (pcs.)
Type HEX.SIZE N NMtr. N
1S20-4 20 19 15 M4 1500 8,0 800 500
1S20-5 20 19 15 M5 1500 9,0 900 500
1S20-6 20 19 15 M6 1500 10,0 1000 500
1S25-5 25 21 15 M5 2000 8,0 1000 500
1S25-6 25 21 15 Mée 2300 12,0 1200 500
1S30-6 30 32 23 Mée 5000 20,0 1500 100
1S30-8 30 32 23 M8 5000 20,0 1500 100
1S30-10 30 40 35 M10 5200 22,0 1500 100
1S35-6 35 35 25 Mée 6000 25,0 2000 100
1S35-8 35 35 25 M8 6000 25,0 2000 100
1S35-10 35 35 25 M10 7000 35,0 2400 100
1S40-8 40 40 30 M8 7500 35.0 3000 100
1S40-10 40 40 30 M10 8500 40,0 3000 100
1S40-12 40 40 30 M12 10000 45,0 3200 100
1S45-6 45 40 30 Mée 7500 35,0 3100 100
1S45-8 45 40 30 M8 8500 40,0 3200 100
1S45-10 45 40 30 M10 9000 45,0 3300 100
1S45-12 45 40 30 M12 10000 50,0 3500 100
1S50-8 50 44 33 M8 9000 40,0 3000 50
1S50-10 50 44 33 M10 10000 45,0 3500 50
1S50-12 50 44 33 M12 12000 50,0 3500 50
1S55-8 55 50 40 M8 9000 40,0 3000 50
1S55-10 55 50 40 M10 10000 45,0 3500 50
1S55-12 55 50 40 M12 12000 50,0 3500 50
1S60-8 60 55 40 M8 10000 60,0 3000 50
1S60-10 60 55 40 M10 12000 60,0 3500 50
1S60-12 60 55 40 M12 15000 65,0 4000 50
1S65-8 65 32 41 M8 10000 60,0 3000 50

1S65-10 65 32 41 M10 10000 30,0 3500 50




Isolatoren Serie |

Farbe: RAL 7035 lichtgrau / colour: RAL 7035 lightgrey

ABMESSUNGEN/ DIMENSIONS TecHNiscHE WERTE / STRENGH DETAILS
VPE
Art.-Nr. H D sSw w Gewinde  Zugkraft Drehkraft Biegekraft (Stiick)
Code (mm) (mm) (mm) (mm) screw tensile torque cantilever unit
thread breaking breaking breaking (pcs.)
Type HEX. SIZE N NMtr. N
120-4 20 20 26 6 Max7 2000 7 840 100
120-5 20 20 26 6 M5x7 2350 7 915 100
120-6 20 20 26 6 M6x7 2650 8 1100 100
125-5 25 25 31 6 M5x7 3000 8 1100 100
125-6 25 25 31 6 M6éx7 3260 9 1200 100
125-8 25 25 31 6 M8x8 3260 9 1200 100
130-6 30 30 36 8 M6x10 5200 21 1700 100
130-8 30 30 36 8 M8x10 5200 21 1700 100
130-10 30 30 36 8 M10x10 5300 21 1700 100
135-6 35 35 41 8 M6x11 6200 25 2300 100
135-8 35 35 41 8 M8x11 6200 25 2300 100
135-10 35 35 41 8 M10x10 6200 25 1200 100
140-6 40 40 46 10 M6x11 7000 30 3100 100
140-8 40 40 46 10 M8x14 7800 35 3200 100
140-10 40 40 46 10 M10x14 9000 41 3300 100
140-12 40 40 46 10 M12x14 11000 45 3500 100
145-8 45 40 46 10 M8x14 8500 35 3300 50
145-10 45 40 46 10 M10x14 9250 41 3400 50
145-12 45 40 46 10 M12x14 10000 45 3500 50
150-8 50 45 51 10 M8x17 9600 41 3300 50
150-10 50 45 51 10 M10x17 11500 45 3700 50
150-12 50 45 51 10 M12x17 12700 51 3700 50
155-8 55 45 51 10 M8x17 11000 41 3300 50
155-10 55 45 51 10 M10x17 12500 45 3700 50
155-12 55 45 51 10 M12x17 13600 51 3700 50
160-8 60 50 56 12 M8x21 11000 60 3500 50
160-10 60 50 56 12 M10x21 12500 61 4100 50
160-12 60 50 56 12 M12x21 16000 65 4500 50
165-8 65 50 56 12 M8x21 14000 60 4500 50
165-10 65 50 56 12 M10x21 15000 61 4700 50
165-12 65 50 56 12 M12x21 16000 65 5000 50
170-8 70 50 56 12 M8x21 14000 60 4600 20
170-10 70 50 56 12 M10x21 15000 61 4800 20
170-12 70 50 56 12 M12x21 17000 65 5000 20
180-8 80 50 56 12 M8x21 14000 60 4800 20
180-10 80 50 56 12 M10x21 15000 61 5000 20
180-12 80 50 56 12 M12x21 18000 65 5200 20

Andere Abmessungen / Typen auf Anfrage / Other Dimensions / types on request

Merkmale fiir die Serien 1 /IS/IC/
characteristics for series 1 /IS /IC

Material / glasfaserverstarktes Polyester
material glass reinforced polyester
Material Gewindehiilse: Messing

Material of the insert: brass

Metrisches Gewinde: uni 4534-64

Female thread inserts metric: UNI 4534-64
Betriebstemperatur: -40°C - 180°C

operating temperatur: -40°C - 180°C




S8 8799999009990 0292¢

i
i 070 1 o5 2
d j 90 L !

B9 80

350 58

2045.8-116.0

163.0

1760

Ul

39 9x5.8(=52.2)
99.2

12.2

|
! DNODOODDDDOD.
IMANZANPANP & N hivhich h i hh VP
L) \ @L.5 2
h 2] @17

Erdungsschienen und

Verteilerklemmen
earthing terminals and connection terminals

Erdungsschiene / earthing terminal

E-Cu 57; 15x5mm Lénge 450mm
« Mit 20 Anschlusspunkten Schrauben M5
inkl. Unterleg- und Zahnscheibe
+ 2 Bohrungen 8,5mm flr Erdungsanschluss 252
inkl. Schraube M8 mit Mutter und Scheiben
+ 2 x Isolatoren und Befestigungsmaterial inkl. Einschubkafigmutter

(passend zu den gangigen Schaltschrankrahmen und -systemen)

E-CU 57; 15x5mm length 450mm
With 20 terminal M5 including washer and nut
2 holes 8,5mm for earthing connection 252 including screw M8 in washer and nut
2x insulators and mounting parts with cage nut (for all running enclosure systems)

Artikel / code: 71130
VPE / unit: 6 Stick / pcs.

Verteilerklemme / connection terminal

Verteilerklemmen Typ GCA
* Messingschiene 11x8mm
+ inkl. eingedrehten Schrauben und
+ 2 Befestigungsbohrungen 4,2mm

Connection Terminal Typ: GCA
« Brass-bar 11x8mm

« with drilled screws and

« 2 fixing holes 4,2mm

Artikel / code: GCA190GK1
Lénge / length: 176mm
Anschllsse / connections: 21x 4,5mm
4x 7,0mm
VPE / unit: 50 Stlick
Artikel / code: GCA190GK2
Lange / length: 112mm
Anschlisse / connections: 10x 4,5mm
4x 7,0mm
VPE / unit: 50 Stlick

Andere Messingschienen/Verteilerklemmen nach Zeichnung oder
als Meterware auf Anfrage

Other terminal bars / earthing terminals, according to your drawing
or with length 1m on request.



Mittelspannungsisolator MI60130

Material:Epoxy

Gewinde A: M6x16

Gewinde B: M12x24

Gewinde C: M16x34

Lange L (in mm): 130
Aulendurchmesser D1 (in mm): 60
Innendurchmesser d (in mm): 36
Rippen: 5

Kriechstrecke: 200mm
Biegefestigkeit: 800Kgf/Cm?
Druckfestigkeit: 1.600Kgf/Cm?
Durchschlagfestigkeit: 10 KV/ mm
Nennspannung AC/DC: 12 KV
Kriechstromfestigkeit. +600 V
Temperaturbestandigkeit: -40°C - 110 °C
Brennbarkeit nach UL-94: V-0
RoHS-konform

a2 a'a'avan

=

>

2]




Mittelspannungsisolator MI70210

Material: DMC

Gewinde A: M6x16

Gewinde B: M10x25

Gewinde C: M16x55

Lange L (in mm): 210

AulRendurchmesser D1 (in mm): 70
Innendurchmesser d (in mm): 36

Rippen: 9

Kriechstrecke: 285 mm

Biegefestigkeit: 800Kgf/Cm?
Druckfestigkeit: 1.600Kgf/Cm?
Durchschlagfestigkeit: 13 KV/ mm
Nennspannung AC/DC: 12 KV
Kriechstromfestigkeit. +600 V
Durchschlagfestigkeit: 10 kV/ mm
Nennspannung AC/DC: 22 KV
Temperaturbestandigkeit: -40°C bis 110 °C
Brennbarkeit nach UL-94: V-0
RoHS-konform

Empfohlen fir den Einsatz in Innenrdumen.




Mittelspannungsisolator MIS80300

Material:Epoxy

Gewinde A: M6x16

Gewinde B: M10x25

Gewinde C: M16x75

Hohe H (in mm): 300
Aulendurchmesser D1 (in mm): 80
Innendurchmesser d (in mm): 36
Rippen: 12

Kriechstrecke: 440 mm
Biegefestigkeit: 800Kgf/Cm?
Druckfestigkeit: 1.600Kgf/Cm?
Durchschlagfestigkeit: 10 KV/ mm
Elektr. Spannung: 35 KV
Temperaturbestandigkeit: -40°C bis 110 °C
Brennbarkeit nach UL-94: V-0

RoHS-konform




EKV BRASS TENSILE | TORQUE |CANTILEVER
CODE | INSERT BREAKING | BREAKING | BREAKING
Type |HEX.SIZE| H D | SW Kgs. NMtr. N
120-4 M4X7 20 20 | 26 2000 7 840 600 V
120-5 M5X7 20 20 26 2350 7 915 600 V
120-6 M6X7 20 20 26 2650 8 1100 600 V
125-5 M5X7 25 25 31 3000 8 1100 600 V
125-6 M6X7 25 25 31 3260 9 1200 600 V
125-8 M8x8 25 25 31 3260 9 1200 600 V
130-6 M6X10 30 30 36 5200 21 1700 600 V
130-8 M8X10 30 30 | 36 5200 21 1700 600 V
130-10 M10X10 30 30 36 5300 21 1700 600 V
135-6 M6X11 35 35 41 6200 25 2300 1000 V
135-8 M8X11 35 35 41 6200 25 2300 1000 V
135-10 M10x10 35 35 41 6200 25 2300 1000 V
140-6 M6x11 40 40 | 46 7000 30 3100 1000 V
140-8 M8X14 40 40 46 7800 35 3200 1000 V
140-10 M10X14 40 40 46 9000 41 3300 1000 V
140-12 M12X14 40 40 46 11000 45 3500 1000 V
145-8 M8X14 45 40 46 8500 35 3300 1000 V
145-10 M10X14 45 40 46 9250 41 3400 1000 V
145-12 M12X14 45 40 46 10000 45 3500 1000 V
150-8 M8X17 50 45 | 51 9600 41 3300 2000 V
150-10 M10X17 50 45 51 11500 45 3700 2000 V
150-12 M12X17 50 45 51 12700 51 3700 2000 V
155-8 M8X17 55 45 51 11000 41 3300 2000 V
155-10 M10X17 55 45 51 12500 45 3700 2000 V
I55-12 M12X17 55 45 | 51 13600 41 3700 2000 V
160-8 M8X21 60 50 56 11000 60 3500 3000 V
160-10 M10X21 60 50 56 12500 61 4100 3000 V
160-12 M12X21 60 50 56 16000 65 4500 3000 V
165-8 M8X21 65 50 56 14000 60 3500 3000 V
165-10 M10X21 65 50 56 15000 61 4100 3000 V
165-12 M12X21 65 50 56 16000 65 4500 3000 V
170-8 M8X21 70 50 | 56 14000 60 3500 4000 V
170-10 M10X21 70 50 56 15000 61 4100 4000 V
170-12 M12X21 70 50 56 17000 65 4500 4000 V
180-8 M8X21 80 50 56 14000 60 3500 5000 V
180-10 M10X21 80 50 56 15000 61 4100 5000 V
180-12 M12X21 80 50 | 56 18000 65 4500 5000 V




Sichtklappfenster

Hublots a couvercle




Sichtklappfenster
Hublots a couvercle

56 67
| e E—=lFle—E —= |10MA - 12MA
j —D 1

SICHTKLAPPFENSTER MIT HOHEM DECKEL, OHNE FEDER
HUBLOTS A COUVERCLE HAUT SANS RESSORT

Automaticos
McB'S

N, =7
Pertil 0" DIN 46277/3 7
Profila J

Pusrta armarno
Box door

Abmessungen Bohrloch-Abmasse
Art.-Nr Typ Polzahl Dimensions Gabarit de pergage
Ref. Type NePdles ———— e .
) B D E F
1F065109 2MA 2 53 44 495 43 ;
022 4MA 4 94 78 84 70 =
081 6MA 6 130 114 120 114 -
006 8MA 8 163 ~ 147 152 140 5
082 10MA 10 200 184 ) 190 675 15
111 12MA 12 233 218 225 82 50

SICHTKLAPPFENSTER MIT HOHEM DECKEL, UND FEDER
HUBLOTS A COUVERCLE HAUT AVEC RESSORT

A 3 pon Gy Bk e
B 5] E F
1F065113 2MA/M 2 59 44 49.5 43 -
061 aMA/M 4 94 78 84 70 -
088 6MA/M 6 130 114 120 114 -
064 8MA/M 8 163 147 152 140 -
089 10MA/M 10 200 184 190 67.5 15
. 115 12MA/M 12 233 218 225 82 50

- Zur einfacheren Befestigung werden alle Sichtklappfenster mit Klebe-Schablone
geliefert
- Tous les hublots sont fournis avec une semelle adhésive pour leur pergage

GERATE-ADAPTEREINHEIT

ADAPTATEUR POUR PETITS DISJONCTEURS A PORTE

-Dieses praktische Zubehérteil ermdglicht in Verbindung mit der Hutschiene den
Gerateeinbau in addguatem Abstand zum auf der Oberfldche montierten
Sichtklappfenster. Neun verschiedene Héheneinstellungen sind méglich. Ausserdem
kann die Gerate-Adaptereinheit als Abstandhalter (A) fir Hutschienen (DIN 46277/3)
eingesetzt werden.

- Accessoire pratique qui permet, allié a un profilé "O", le montage solidaire des petits
disjoncteurs au propre hublot de I'armoire.
De plus, if dispose d'une possibilité de réglage : 9 positions de hauteurs différentes.
Cet appareil peut aussi étre utitisé comme élévateur (A) pour profilés "O" (DIN 4677/3)

Art.-Nr, Typ Fur Sichtklappfenster
Ref Type Pour hublots type
Passend zu allen Sichtklappefenstern
1F065128 AP PP

S'adapte a fous types de hublots-




Festmontierte inspektionsscfheiben
Hublots fixes

- Die Inspektionsscheibe ist unentbehrlich fiir das einfache und miihelose Ablesen von
Messgeraten im Schaltschrankinneren sowie zur Vermeidung unerwiinschter Manipu-
lationen. y
Das Design erméglicht den Einbau handelsiiblicher Geréte und Bauteile in
Schaltschranken und Steuerpulten.

- Les hublots fixes sont des éléments indispensables pour la lecture aisée d'appareils
de mesure, l'inspection de l'intérieur d'armoires électriques tout en ne permettant pas
une manipulation indue.

Leur forme leur permet de s‘adapter facilement aux élements les plus utilisés pour les
coffrets et les armoires.

FESTMONTIERTE INSPEKTIONSSCHEIBEN V-98

HUBLOT FIXE V-98
Abmessungen Bohrloch-Abmasse
Art.-Nr, Typ Dimensions Gabarit de pergage
Rét. Type
A B ] E F G H
1F065107 V-98 82 95 12.5 69 80 705 60.5

* max. Sichtbereich - Zone maximale de vision

FESTMONTIERTE INSPEKTIONSSCHEIBEN V-12
HUBLOT FIXEV-12

c Abmessungen Bohrloch-Abamasse
| A { - f-— Art.-Nr. Typ Dimensions Gabarit de pergage
QGEV 1%)" et pe A B c E F G H
551915,
] ! e ﬂ 1F065071 V-12 118 118 8 94 94 70 -

* max. Sichtbereich - Zone maximale de vision

FESTMONTIERTE INSPEKTIONSSCHEIBEN V-1915

: E o HUBLOT FIXE V-1915
Abmessungen Bohrloch-Abmasse
A;-:;‘"- ?TYD Dimensions Gabarit de pergage
- e A B c E F G H
1F065050 V-1915 186 146 8 160 120 130 -

* max. Sichtbereich - Zone maximale de vision

- Zur einfacheren Montage werden alle Inspektionsscheiben mit Klebe-Schablone
geliefert.

- Tous les hublots fixes sont fournis avec une semelle adhésive pour leur percage







s &5 g - i
"'""-'.F.,J...' e "I."

e e %

W
L]
4
L
L ]
‘-
® Lk .
L]
L]
o L] L | 1 " & i
- ¥ ] L b .'H.F "‘.
) y % ] ™
4 S | L s
i L]
=, i ] 1 A i i
L i - % 2 i . . .
i .
- L
' . "
I I.- 5 I.l- " -.. |I
L] i - o Wyl Th | .
[ § L
i * . \ - Lt .,
' = - ” .
] - N K L3 . o L}
(] . "| .- - k i i % i T L
i L § . -". ‘""J'-.-. e . | LI |
5 L w i J e I iy i
i " , Ml ¥
" . - - . i r f % 1 % T ; L g lt -
- 1 a X L ] L £ - N . ":I
} ! g 5 .
- :- L ‘_ L H 3 " i_‘. . ™ -h. N Il .
& w B H o 5
) . . : o W LIS R R S M T L
: g i i WA LA e AR R oy
. - 1 = 1 a '_ L™ | * . I||| -“_'_l X RN .ll ™
L = ;"'--' f F. .5 i e -\.1_‘-1 1 HATE . |_rr-"
L B ] 3 | L i, i { e
7, 4 | I LY = b T T L) TN %
1 . ’ ey . o g p P NP N Y -';.
- L] . &
e w1 L | g = 1 .'-u!' LA
= : L 2 T K 1 ‘ : ‘-. ety ol ‘-..,__ i L I . |1"_1 d
& ¥y - o L] i ’ e LS Bk | ks Lo L) A
L] " . 1 " k) LT A s =1 & 1 " W el
TYL ! S ot T '-:"" ] EELTN " Patiaal'y L:"i [ 'y .li':"'l \
} ] = . 1 'h ¥ . . L ol 1' b o
= L i ! (s b ] I s 'I- i .rl.u 5 L] - LRF o L
. _-,.H'._ Lt iy - L In = ." L' L ¥ . ¢ | -.'I.- iy a1
. o ALY o T TR Ny (TN il ¥ e AR Kl S8
L1 L g R | F L L (] l'l-\, i = i
1 & ¢ s L = . '.-1.:‘-. ol ’ ¥ o |..I .._-.‘_lq.-! x e LY
Ny, LA ". g W W =i 2 (! "...-. L ¥ iy, __:;_1--1..... ‘:I- "'-... il __l- o '.: L ol oy !*r = Th iy i
L1 . i~ 5 _"' ;| Yy “ 1 i = L h-l ol YL -\."I" o L Iy :'l' AL "I.h_p LK B g
=% ] = = \ fee s s TR ML BT ] o Y i B
i Y S R ..,T" =, - ...,‘_"'ﬁ' - ‘.1\ . ".-"L-‘. 1 Sy i-lL T L]
- e h SRR . ’ ‘- i ".\. ":' -:.. -|_.\.II il 4 = -I.-| 'n.‘i.l H'Ir:\ 'I...-.-. -JI.' *..I' I-'-'IFI 3 "-.- i"‘ ' -...r."Tq.'l- 1
- P Ty o it L y 1 -:.:: Iy = . %% o) LA A h..lrl..}"'; i _'_“.-,..-_".- n.' ',....:_'l.l. L :
", Tny - e Sl Y. L% Ty ". '.'-'- ! L] e R Sy . e Y LTy, 1-'-:”‘ ' % o .1:....“
5 - 3 1 | 1 g | r § =
: & i AV - - * ke = =y T '_l-\. Ty MW i 14 % _._;"'_r, Aon .:|_-_-|."‘r F-.EF“LT 1 1..I‘|q1:-.1 .l %
h 28 - 4 3 ] ) Ty L . " !
& 4 _".," a "'-:1. " ] F =1 iy P k __.' oy .q h i ':" R 1.- L . ‘.._ s A f.ril _\.. -F."'.-. .l-‘ "r. il
‘ L] - ! i 4 L) bk X - | % L]. L - - .1:,1- 8 ‘.!'\- 3 |'+'|"|- .‘ 5 "‘\"‘"ﬂ" Ty =k
- WA Loe? MLl arae o 5 4ot at L, T e L R g e AR .',_-"".~.-x-l.. 11l aiet ]
- KR! ...1' iy d Al i X 4 e o X T ..,l_':‘! "Ti-~.l'-.'|r 2 i iy, 'r-'t“r-f An A
X . M e ¥ B .I'.__.‘ ey I T W L ey S P L g 1 i ) .{1 e R
: . L} - i s | N ¥ 1' Pl .k 1 1 A, b il * - ¥ - . ) ;W y = R Lk =y 'r § ] % fa
¥ . A ] o g, , J A ] o = L4 ":"-'- 1 bl =y ) h.." | e 4 . Ly ."'-.. ¥
.rh '..r 1 S, e, o _:.1 o™ i ‘;-h AT A - "-: "... o T I1-"- .{r-.' 1'-":.1 gt .: u.""-..‘l".*l-."I 11":' \ :l.‘ e JI"F"‘ = hﬂh ':: :'“l--'-\-.- : T *
L T e AT L R b | [ Ll = ol TS o T g S p ¥ 1 Es et o EARAYL S BTy l . h 8t b A
- X “'-'?. g I..l'\..- 1. = _;* - L3 :1 . _l.. L] o = 5 I.,. lj-: 'E_. =t " :I".].uf" .l-..._'\-r;:‘-l--;:_-".‘.-!‘.:hl'- "';ql' 'l.l. 1:‘.." 'Lh "'.',ﬂ 'l-"-!{'t::.“"".‘ ‘jl J-.;l Y I-'1 ! L ) . o
¥ " = = 5 = v : ) - - iy Wy i % L b, T | 1 1 LA i r g -
" iy - A 3 7 e 5 oo .'I-'-. g =] 1":.__ e ‘L"-u 1_-_":...”‘._*.. \.'ql'!":,c-"“- » ;:_. e ,wtlm' n"l-."" ,“'!'.. .I':”:l-_ ﬂ_";‘;i, . A - > g e ---.'|. 3 g ey P LS .
Y el .I:h ."‘F el y 4 L, . N "*'-'."1_' e Yl AN .l,‘__J.L\ ™ TN - yiea A .E‘:.' "'_jt, - 'Hlu- i 3 -..I b i Gt I i p* . A 1-- el 8 1 1 ]
- oy, L " 'l‘ w5y W = ~ ”:"" -"n._ {_._" | ol o r\-l --i‘ L s Ill.‘l':' P P ._\‘: :*'i' "ll,.. oo I"“"{Jr I.".l.-u.;u \l-:l-.;‘ & "'__*_ . 3 i r"“l' g k. s "'-1.!':...{ -ﬂrl"f i ! Lt .i_‘-"ll :.11_"'1:"-.!': -.I_'_JI.|'..."-|-ll ..""J:;""Il 1 et sl ¥
i . - - 5 - P S S L] u | ] L s - g e TS WL I - i N i e b e ey . - o .
5 . by b L d r-aH“'l. -.,.Ii" ,';.'3.1 e - "lr- _';'.. I_:IH' ‘I'l ,"! "‘]:; L "i':"' . I-“..ﬂ:"-.'. AP *_T\-‘L?_“-.' -i}-"-:-"‘ l:.._i .-‘.Tr";' E: i "- -;:E;: '_1:’ **:L‘_u "n,'.'- ;'::-," .;.L_‘ = bty ?T,' r :. ;1-1'4 i SRS i., !-!n:J s | ; [
o bk Tob e R By g L e Ay Cpritli o ) g A ot e S e N 'i-ah-.v.‘-:"l.'-'}\.'.-n-ﬂ‘. * 1 21 X% T Ry A Lt T g DL & e o i Y ™ rrand ik
: o g ":l‘ll. o e T L i ™ L1k il % = | e n a"-'.-.-‘i-"al ALY oty .l'i'_'_\..-..-f_ 1{‘!"! ] Ear L T B = o 1R s LR 1* -1-{""' pl- T e L $ytar s *"-"‘!"- | g !
= B N el W) i - N e | ] L ™ % it T A Nl e N Y Ly * ."_-.-;I"-I-t--l'-.'-.. 1*,;:'*"'1-1':. - e R e {L:rn\ : L : "-"l: g1 11, 8 M Ay I"\J Wl A - ol s & LF A L
. 3 Wt e g o el B B i, LT N "‘" B .:31"-' I =l ol LIg L | L 11"-'\"-' o L _:I.‘,I._.'u T W . e plL g -, '-.-"h#‘r" 1 3 o= gt el 154 ghug g bges gl _{.‘,'_'H-I-.:_ '?‘“\1 i .
- AR R R N NI TR IS o v Sl B T e i YRS/
- | g % g a2 S, AL T T i ] . R e o ¥ ] L T i, als L) i I )k T [ L ey W 1o ! b Y e L o M TS ;) Ly s
/ T = R T ! v “L:— ""':'\."'":} il 1 ot LR N ¥, -.l-u".l""riliql tq }.l-""-" "'"Pi“' : A I‘\-"""" Il'f."' Lt lF"' "5{"!';- St Ay s ""‘-"1-' dpte gy L : *.\a
£ e L ot B P L N Y P o R LBt W R SRR K "-'.*:_'-'i*.-'“"_-r"ﬁ- : . W t 1"':;.- e e e A A 4 -!,: 0t ""‘-L-l-f i A Lkl e
B e R DR GREN R s el ARl IR i e
-y el e e R '-;__ & A = == e ..._. I.. ' o -__.:: Jl-' vt i .-\. i ol y T by ﬁ.‘ --\. } ! | gk TS Ty .: x [l o ‘l..l- L) - = ‘. — ol i T e & - ' g 0
# » : . ... "'.'h, . ..l'l' » '-}I'-'rr""r.l‘ .'n.:l_l '_:1." 51"":-_ .\-"i:"."\- '-*':.:1 :‘: el :'\-":::.-;“:“‘r -p.,. H‘I-.:;q: Hl‘:‘i‘T:';-‘;.“l :'.‘.-‘! "1.l,1il :"1:"-.5:-{‘?‘};;:} P .'Irl-.; 3 '-.‘;j{ -l;..-'l"-.\]":."ﬁ":':l-?-.. -I.r'r‘_":: '1- sy, l-." o | LE
3 = g et L I e L .. =, o Ly B 3 b T B R L T N K B, - |l Tl Fog T . . =k 3 . TR i el F 4 o 4 1 L e e Sl -
P Lo R T S SRR E STk NS e T B -‘-5'*137'4':"-:;& A R TTron (3 R ANV v R WSS —
w L L} . by | " - ., ' b L= .._ . i 1 i N & l g e = "' b TR * \ﬁ. - -\. 1‘ 1 & "".I -, joa ] (% ;.h
" L, e e = " Ny L y ) L E 11-- T o =l iy ol = LT e Y e "l:ll 8 r‘ \ 1"'»"- e AT
- L Pes i N ' = . - ] e A i g Y \,"-:..Ih .J\"l. ] — _..':I..l AR tl.-mhi:“\- ¥ _F\- . bk
FRTESh SO T (R e 0 wre N SRR UL B 5 Elle L B S 4?*"n"-'-"-lﬁ"’-;'*“-'5'--"};-‘*“-‘-“:‘1'*-“&‘-!5" Dy SR
- ¥ - 1l - ..f' Tl b .‘ , L -‘- o r*- . .-. L] ‘#I. et - 'b'| |_r'lll"I L] ":"'. i -.'ﬂ -Ir.l'- a a .-j- ; - & LA . I.l“
. i =t -+ - i T & e i g o gn g iny ‘..' ".":rl"‘ - Y N = A '."'}': PRy LY __._h_ 'L:L__El-lﬁl_-"i..' -'-""t [ . pTa i
: AR R e R b e s e b L L S SR TR e RSN
s o el ol ks o o B g i -'-" Bl L R - =1 r w .'C'..; » L'll. e, S, nE -[Iﬁ? v '-‘lj = "-‘“'k.'._:qf'.l . F.tl‘:'h-l-l.‘ﬂ ;!
] B = " - » |. 3 1 - LY . ) (= T o | = 1 f i,
e e e o M T /T A R Cre T TR AR 2 XA e LA OISO S n =N
- A Ly L Sl a k) R e By 1 T YR LT AR A l';_""'_'-..‘:.":"i- 1"-!"-.."'.:1"".4_-._-|l;|'1_-l;||-.!..-|;‘.. R Rt ol 7 T i N
e e e 'r‘ = ! ..-.-_:-n- 1-,*_*-..;;.3&‘. g Fir e I-: L '1r-u,,-._1' AT el h_'__.l":*.' ;h a ""},ﬁ _11"_- ol l"-;..-:*""'“:‘."ll'"' i Il!"r.'ll.. L Eu-t'-t
Ve m 2 TSNS SE S AT e e e R I s e P i BURRTER Pae AN S AL Nhpiea b
AT A TG Ve E e £ e R R RN SR I DA R S s s e i i
Y- oy e s i iy gy e 3.0 Y Loy .._-_""l.".- :'_i‘f- ol NEAY S u'.n“ﬂ.."‘ﬁ'.;1:'"‘ Lt bl _‘1" - W ) _:':'l"'._.'h_f l:..‘ i
i = ¥ e it g = o % - & i R Y N ] "_‘qlilhit' ] i - 5 by [ J g ™ . g o AT |
! o - e = o LR el e P ...,,"-_J_-‘._' ol 'L-_v’l. - . e L Ay i [ “*h{”, "."J.-.-t;';{'_““hj 4y ','ﬂ b )
ok g e R WET e  Ea BA : A e fata i R N e e ATy S Ay 1A o
= e = - - i i —— II ¥ - .' Iy 4 -
: . : : et ST T A i T e L S T A
& i ML L T e
-

1
1 L
A n "'|_ - ] A

Y TR Ty . _. PREERER PR A AN 1

I . ) . Ry 4 e % | A R a . i . 4 A "1.._ _‘-.. '_. 11 _-' LN @f =5 ’-i;ﬁmrlm_hﬁ-q T LA R LT - -.' .1 P : . '

S A 3 : ,ﬁ:.’gflde;‘; : St PRI ,
k7Y o e % Lty S R La e AP A S MR o - - P e T'-L :r?'*‘-l}; 2 VOB e T

E L _ y o o 3 L - _ b I
| Y ; TS e PR el ey ""f".;a':':.‘-,'-".lf"*'.i e Bl ity Lo bt
It : 4 -l b Tt & i 1% ) o i oA RN R BTNy e e s
(] " & . J - I. ._? i 1 o | - F 3 i Iy o Bk '_i s g
<

R
S s LS e RS Ay
5 q—‘;};}f’- g@ﬂ”?

Al f,
s 5 ,
'.':L"-hl,
e

.15..{1 | _.l L. :ﬁ 1__ A\ 3 A r : _ . I- o . I- | __-.t,i.. _I: .. . _-
T R A MR AR Ao ) e L |

Yt n et Ly 1;:.}.‘#
ATl .g Lﬁﬁ

ﬁff <
L R e, iy

T ARELARCIICAA (O HORT LS SR
BRI SR A

VoS ARG

!

|

[ : -'-"g.l.]:g{]l y -.-:'
W i _:,1-‘-_“ W 1) ?u
Tt oy '.I!I!-'T‘h Py
14‘,-;5.1;-;*1“ 'J'.IL A BN

. #r'-.'w*—i"w-: ¥ 1y
LR EARTS
; ‘ﬂf‘t:""'.r‘-'l'l M T LU i |
: ool
e

i 18 }" o Mk '_- .!E'I
. |.'|"I"Il.¢"- ."r‘- o e

F L
=}

1 o i ¥R
T _'_"f"F"q Fu )

'ii hlt'j.y_il-
|-¢,: bl Iy
b L g o PR G b
| { i LAY | ! e o | I. W, F'u__'l ey | ‘.’F{‘. i
; \ i B 3 ) ¥ . A T it L ‘l- | --._. "J':l- H"‘ "’“El‘;- ) J\};ﬁu,",&f ..r?
' ! HRI0M Be AT A ?I ) ST
.HI' ¥ - l"‘_r "_. 1;' 4" , AT a i r -_I. 1 i . . | !"IF:‘I.: L1 &
e S |
m e B L

e

.Il.l-—ll--

. i LA L =y "}"'h-'l
+ 3 | 5 0, 1’ el R L, I'_;H.- ' v
[ W 3 ."" 1_."' ; L & | f Tty _! " T "

i , f ."}-1.:".. r, * r‘_' [ ‘.- L . i ) . .. U] "L‘_ E._.‘,"'- 2 -‘t{'l-l
AR e e
4ot Arsde | T W *,".".-;-I:"*' :"J" e e A H‘ - i....,} AT b ":‘T-Ha-
T IR

) .'l._ L . 5 L

R
T e A R R SRR AT A
F DRSS, e

&
et iy







